

# Maglehøjparken

## Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde den 22/6-2015

**Deltagere:** Formand Poul-Mogens Beicher Hansen  
Medlem Jeanette Juul Madsen  
Sekretær Marie Andersen

### Referat:

**1. Post fra beboere**

Vi har modtaget 2 henvendelser som er behandlet og svar gives.

**2. Emner fra ejendomsfunktionær, forretningsfører og hovedbestyrelse**

Vi har sendt en henvendelse til hovedbestyrelsen vedr. et ønske om bemærkning i et referat. Vi er blevet bedt om at checke, at vores ordensreglement og andre skrivelser stemmer overens med skrivelserne på nettet. Vores er OK

**3. Opfølgning af emner fra sidste møde**

Beboerne i blok 11 ønsker at få fældet et stort kirsebærtræ. Dette sættes i værk.

**4. Egne og nye emner**

Der sendes brev til kontoret ang. de vinduer i bebyggelsen, der har andre mål.

**5. Eventuelt**

Skema til leje af lokaler tages op næste gang.

**6. Næste møde**

04.08. 2015